
                                                                                           
Személyes kihívásokból született meg a modern háziasszonyok legjobb barátja 

 
A láthatatlan ház körüli teendők naponta akár több órát is elvehetnek az életünkből: a bevásárlás, főzés és otthoni 
logisztika terhei mindannyiunk számára ismerősek. Bár ezek a teendők kívülről sokszor automatikusnak tűnhetnek, 
sokszor nem könnyű észben tartani, hogy van-e még otthon tej, vagy hogy mit kell vásárolni a gyerekeknek az iskolába. 
Kötő Noémi számára is ismerős volt ez az élethelyzet, ezért alkotta meg az AppLyfe nevű háztartásmenedzsment appot, 
amely bárhol, bármikor segít abban, hogy a házimunka stresszmentessé váljon. 
 
Energia, idő, pénz 
 
Az AppLyfe elsősorban a felesleges stressztől szeretné megkímélni a felhasználóit és az általuk vezetett háztartásokat. 
Szinte mindannyiunk számára ismerősek azok a céltalan családi viták, amelyek egy olyan látszólagos apróságból indultak 
ki, mint egy doboz lejárt szavatosságú joghurt, vagy egy csomag duplán megvásárolt saláta. Az AppLyfe segítségével 
bárhol, bármikor ellenőrizhetjük az otthoni készleteinket: csupán néhány kattintással beszkennelhetjük a hűtőnk, vagy 
kamránk tartalmát, amelyet akár az egész család elérhet a távolból is. Emellett a párunkkal, gyerekünkkel, vagy 
lakótársunkkal megosztható bevásárlólista is hozzájárul ahhoz, hogy a család minden tagja hasznosan vehesse ki a részét a 
közös feladatokból. 
 
Természetesen az energia mellett az applikáció időt és pénzt is spórolhat nekünk. A jól szervezett logisztikának 
köszönhetően kevesebb felesleges kör, utánajárás, illetve elpazarolt vagy feleslegesen megvett termék keseríti meg a 
mindennapjainkat.  
 
A háztartás a boldog családi élet gyökere 
 
Kötő Noémi, az AppLyfe alapítója az első gyermeke születésekor döbbent rá, hogy a háztartási feladatok milyen extra 
érzelmi és logisztikai terhet róhatnak a családosokra. Elhatározta, hogy a saját maga által megélt kihívásokat az előnyére 
fordítja és létrehoz egy olyan felületet, amely segíthet másoknak átvészelni a stresszesebb időszakokat. 
 
“Az első gyermekünk születése után döbbentünk rá a férjemmel, hogy a háztartásvezetés a kapcsolatunk minőségére is 
negatív hatással lehet. A fiunk érkezésével együtt megnőttek az otthonunkkal kapcsolatos teendőink, lassanként pedig azt 
vettük észre, hogy szinte másról sem beszélgetünk egymással a gyereknevelésen kívül, csak a bevásárlás-főzés-takarítás 
témájáról. Logisztikai szakemberként tudom, hogy egy jól megszervezett rendszer mennyire meg tudja változtatni a 
munkafolyamatok minőségét, ezért arra gondoltam, hogy miért is ne csinálhatnám ugyanezt, csak háztartási fókusszal.” - 
mondta Kötő Noémi, az AppLyfe megálmodója.  
 
A cél a valódi társadalmi hatás 
 
Az applikáció nem egyéni, hanem családi szinten gondolkodik, ezzel is elősegítve azt, hogy a háztartás körüli teendők ne 
kizárólag az édesanyákat terheljék. Sok családban előfordul, hogy az apa és a gyerekek is örömmel kivennék a részüket a 
feladatokból, viszont az anya az egyszerűség kedvéért nem szívesen adja ki a kezéből a teendőket. A szűk családi körön 
kívül emellett az AppLyfe a nagyszülőkre is gondol: ha a közös bevásárlólistára rögzítik, hogy milyen élelmiszerekre, 
gyógyszerekre van szükségük, akkor a család többi tagja segíthet abban, hogy ne kelljen kimozdulniuk betegség, vagy 



                                                                                           
rossz időjárás esetén. Noémi az applikáció megálmodójaként bízik benne, hogy az alkalmazással hozzájárulhat egy 
gördülékenyebb, stresszmentesebb és egyenlőbben felépített háztartási szokásrendhez, amelyben a jó háziasszonyok 
ismérve nem az állandó elfoglaltság, hanem a hatékonyság lesz. 
 

Sajtókapcsolat 

Belayane Najoua 

hello@agencenajoua.com 

+36305394383 

Az AppLyfe-ról 

Az AppLyfe egy magyar fejlesztésű mobilalkalmazás, amely segít átláthatóbbá és kiszámíthatóbbá tenni a mindennapi 
háztartásmenedzsmentet. Az app célja, hogy levegye a „fejben tartás” terhét a felhasználókról: rendszerezi az otthoni 
készleteket, támogatja a közös bevásárlást és segít megelőzni a felesleges pazarlást. Az AppLyfe családok, párok és közös 
háztartásban élők számára készült, ahol a teendők és készletek megosztása valódi együttműködést igényel. A megoldás 
egyszerűen használható, több felhasználó között is átlátható, és a mindennapi rutin részévé válva időt, nyugalmat és 
tudatosabb döntéseket ad vissza. 

 

 

mailto:hello@agencenajoua.com

